Тест: "Техник-электромеханик 5 уровень".

	Задание №1

	Укажите вероятную причину неисправности кода ошибки 41(станции УЛ) - отсутствует напряжение питания +24В или одновременно присутствуют сигналы от датчиков ДНЭ и ДВЭ

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Короткое замыкание на выходе или перегрузка источника «+24В»

	2)
	
	Все перечисленное

	3)
	
	Перегорание плавкой вставки FU7

	4)
	
	Неисправность датчика нижнего или верхнего этажа



	Задание №2

	В кабине лифта должны быть указаны:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	информационные таблички (правила пользования лифтом, телефоны аварийно-диспетчерской службы)

	2)
	
	всё перечисленное

	3)
	
	грузоподъемность в кг

	4)
	
	вместимость (число человек)

	5)
	
	заводской номер

	6)
	
	фирма - изготовитель лифта



	Задание №3

	Какое из устройств предназначено для плавного/резкого торможения кабины на направляющих  в случае срабатывания устройства ограничителя скорости?

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Натяжное устройство

	2)
	
	Ловители

	3)
	
	Буфер

	4)
	
	Грузовзвешивающее устройство











	Задание №4

	В соответствии с рисунком выберите элементы зажима подпружиненного клещевого ловителя: 
[image: ]

	Укажите порядок следования всех 6 вариантов ответа:

	1)
	
	направляющая колодка

	2)
	
	ролики

	3)
	
	клин

	4)
	
	обойма

	5)
	
	винт в сборе

	6)
	
	цилиндрическая пружина



	Задание №5

	Отношение диаметра шкива или блока к диаметру огибаемого каната, приводящего в действие ограничитель скорости, должно быть не менее …

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	40

	2)
	
	50

	3)
	
	20

	4)
	
	30



	Задание №6

	Ловители плавного торможения с постоянным усилием состоят из:

	Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Механизм включения ловителей

	2)
	
	ДУСК

	3)
	
	Устройства дополнительной фиксации

	4)
	
	Механизма заклинивания



	Задание №7

	При техническом обслуживании противовеса необходимо произвести осмотр составных частей с использованием:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Визуального осмотра

	2)
	
	Линейки 150мм

	3)
	
	Щупа №4 ТУ 2-034-225-87

	4)
	
	Штангенциркуля ШЦ-1 - 125-0,1 ГОСТ 166-89



	Задание №8

	С помощью каких устройств осуществляется плавное замедление при подходе к точной остановке кабины лифта с регулируемым приводом?

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Система герконовых датчиков и шунтов

	2)
	
	Частотный преобразователь

	3)
	
	Ловители

	4)
	
	Ограничитель скорости

	5)
	
	Тормоз



	Задание №9

	Какое из перечисленных устройств безопасности установлено в приямке шахты лифта?

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Ограничитель скорости

	2)
	
	Ловители

	3)
	
	Буфер

	4)
	
	СПК
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	Задание №10

	Выберите правильный вариант, представленный на рисунке
[image: ]

	Выберите один из 2 вариантов ответа:

	1)
	
	Силовая схема односкоростного асинхронного привода лифта

	2)
	
	Силовая схема двухскоростного нерегулируемого асинхронного привода лифта
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